



செலனாடு The SELANADU

50 சதம்

மலர் 22 வைகாசி 22 மஜப் 20 இதழ் 115
பாழ்ப்பணம் புதன்கிழமை 4-6-30

மேஜர் சுந்தரராஜன் குழு நானே கொழும்பு பயணம்
யாழ்ப்பணம்: நகரில் இன்று கடைசி நாடகம்
(பாழ்ப்பணம்) இந்நாடகவழி நடைபெற்று வருகிறது. நகரில் முகாமிட்டி 50 ரூபாய்கள் வரை இவருக்கு வழங்கப்படும். மேஜர் சுந்தரராஜன் இந்நாடகவழி நடைபெற்று வருகிறது. நகரில் முகாமிட்டி 50 ரூபாய்கள் வரை இவருக்கு வழங்கப்படும். மேஜர் சுந்தரராஜன் இந்நாடகவழி நடைபெற்று வருகிறது. நகரில் முகாமிட்டி 50 ரூபாய்கள் வரை இவருக்கு வழங்கப்படும்.

வேலைநிறுத்தம் நடைபெறாத இடத்தில்

மறியல்போராட்டம் நடத்துவது சட்டவிரோதமானது!

இதனைத் தடுக்க பொலிசார் உறுதியான நடவடிக்கை பாராளுமன்றத்தில் பிரதமர் அறிவிப்பு

(கொழும்பு)
“சர்வதேச தொழிற்சங்க சம்மேளனத்தின் தீர்மானத்தின்படி வேலை நிறுத்தம் நடைபெறாத ஒரு இடத்தில் சுலோக அட்டைகளைத் தாங்கி மறியல் போராட்டம் (பிக்கட்டிங்) நடத்துவது சட்டவிரோதமானது.”
“இந்த நாட்டின் அரசியலமைப்புச் சட்டத்தின் கீழ் நடத்தப்படும் போராட்டம் உரிமைகளைப் பாதுகாக்க அரசு உறுதியான நடவடிக்கைகளை எடுக்கும் என்று எதிர்பார்க்கக் கூடியதாக இருக்கிறது. இந்நகரில் நடத்தப்பட்டிருந்த மறியல் போராட்டம் சட்டவிரோதமான நடவடிக்கைகளைத் தடுக்க அரசு பொலிசாருக்கு அனுமதி வழங்கியுள்ளது. சட்டவிரோதமான நடவடிக்கைகளைத் தடுக்க பொலிசார் உறுதியான நடவடிக்கைகளை எடுப்பார்கள்”.

இவ்வாறு பிரதமர் திரு. ஜி. டி. பண்டார நாயக்காவிடம் பிரேமதாசா நேற்று பாராளுமன்றத்தில் கூறினார். இவருக்கு ஒத்திவைப்புப் பிரேரணை அளிப்பது பதிலளிக்கையிலேயே பிரதமர் மேற்கண்டவாறு கூறினார்.

தேசிய எதிர்ப்பு இயக்கத்தில் தமிழ்த் தொழிலாளர்கள் அனைவரும் பங்குபற்றுங்கள்

த. தொ. ச. கூட்டணித்தலைவர் வேண்டுகோள்
(கொழும்பு)
அரசாங்கத்திற்கு எதிராக நடைபெறவிருக்கும் தேசிய எதிர்ப்பு இயக்கத்தில் சேர்ந்து, தமிழ் தொழிற்சங்கக் கூட்டணியும், ஏனைய தொழிற்சங்கங்களும் அரசுக்கு தயக்கீழ் எதிர்ப்பைக் காட்ட வேண்டும் என்று தமிழ்த் தொழிற்சங்கக் கூட்டணித் தலைவர் பண்டிதர் கா. பொ. இரத்தினம் கூறியுள்ளார். இவ்வறிக்கையில் மேலும் தெரிவிக்கப்படுவது: உலகத்தில் வேறெந்த நாடுகளிலும் இல்லாத வகையில் தமிழ்த் தொழிலாளர்கள் சிலகாலமாக ஏகாதிபத்திய அரசாங்கத்தினால் உத்தியோக மொழி தகைமை என்ற போர்வையில் பழி வாங்கப்பட்டு வருகின்றனர். இவர்களை மீட்டும் தேசிய இனங்களில் ஒரு தேசிய இனத் தொழிலாளருக்கு இல்லாத மொழித்தேர்ச்சி நிபந்தனையும், கட்டுப்பாடுகளும் மறியலை தேசிய இனத் தொழிலாளருக்கு விதிக்கப்பட்டு அவர்கள் கொடுமைப்படுத்தப்படும் நிலைமையில் உள்ளனர். இவ்வாறு தமிழ் இளைஞர் பேரவையினி அமைப்புச் செயலாளர் திரு. இரா. வாசுதேவா நிரிவாச சேயலாளர் திரு. எஸ். பி. இறைமரணி ஆகியோர் கூட்டாக வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில் மேலும் [8-ம் பக்கம் பார்க்க]

லேயே பிரதமர் மேற்கண்டவாறு கூறினார்.
திரு. எஸ். டி. பண்டார நாயக்கா ஒத்திவைப்புப் பிரேரணையின்போது பேசுகையில், “எதிர்க்கட்சிகள் நடத்தி வருகின்ற எதிர்ப்பு நடவடிக்கைகளை ஜாதிக் சேவா சங்கம் என்ற தொழிற்சங்கத்திடையேயும் காடையர்சன்களின் கொள்கைகளுக்கு எதிராக அரசு திட்டமிட்டுக் கொண்டிருக்கிறது. இதனைத் தடுக்க பொலிசார் [8-ம் பக்கம் பார்க்க]

அரசுக்கு ஆதரவாக ஆர்ப்பாட்டங்கள் அமைதிக்குப் பங்கம் ஏற்படின் தடைசெய்யப்படும் என்கிறார் ஜனாதிபதி

(கொழும்பு)
அரசாங்கத்திற்கு ஆதரவாக தொழிற்சங்கங்கள் நடைபெறும் போது அரசுக்கு ஆதரவாக நடத்தப்படும் ஆர்ப்பாட்டங்கள் நடத்துவதுடன் கூட்டங்களையும் நடத்தி வருகின்றன. அரசுக்கு எதிரான தொழிற்சங்கங்களும் எதிர்ப்பு நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ள விருப்பதால் இது சார்பும் அமைதிக்குப் பங்கம் விளைவிக்க [8-ம் பக்கம் பார்க்க]

அ. எ. சே. காங்கிரஸ் கலந்துகொள்ளாது

(பாழ்ப்பணம்)
தேசிய எதிர்ப்பு இயக்கத்தில் அரசாங்க எழுதுகிறார்? சேவையாளர் காங்கிரஸ் கலந்து கொள்ளாதே என்று அதன் தலைவர் திரு. ஏ. விநாயகமூர்த்தி விடுத்துள்ள அறிக்கையில் தெரிவித்துள்ளார். நானே நடைபெறவிருக்கும் இந்த இயக்கம், அரசியல் கலப்புக்கானதாகக் காணப்படுவதால், இதில் கலந்துகொள்ள விரும்புகிறோம். அவர் அறிக்கையில் தெரிவித்துள்ளார். அரசாங்க ஊழியரை எதிர்ப்பு நடைபெறும் போது அரசுக்கு ஆதரவாக நடத்துவதன் மூலம் தீர்த்துக் கொள்ளாமல் மென்றும் தெரிவித்துள்ளார்.

“கறுப்புப்பட்டி அணிந்து எதிர்ப்பை தெரிவியுங்கள்” இளைஞர் பேரவை வேண்டுகோள்

[பாழ்ப்பணம்]
“உமிழ்த்தேசிய இனம் தனது மறுகூடியாத சுயநிர்ணய உரிமையின் அடிப்படையில் கோரித்தரும் தமிழ் விடுதலை அங்கீகரிக்க மறுத்து அடிமைப்படுத்துவதை எதிர்த்து நானே பேசுமக்கம், மாணவர்கள் தொழிலாளர்கள் உறுப்புப்பட்டி அணிந்து எதிர்ப்பைத் தெரிவிக்கவும்”
இவ்வாறு தமிழ் இளைஞர் பேரவையினி அமைப்புச் செயலாளர் திரு. இரா. வாசுதேவா நிரிவாச சேயலாளர் திரு. எஸ். பி. இறைமரணி ஆகியோர் கூட்டாக வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில் மேலும் [8-ம் பக்கம் பார்க்க]

ரியூட்டரி மாணவி கமலம் கொலை வழக்கு:

ராஜனின் வாக்குமூலத்தில் சட்டப்பிரச்சனை!

பொலிசாருக்கு உதவியாக சட்டத்தரணி நியமனம்

(புவோலி)
கமலம் கொலைவழக்கு சம்பந்தமாக முதலாவது சந்தேக நபர் நீதிமன்றம் அளித்த சாட்சிய வாக்குமூலத்தில் சட்டப்பிரச்சனைகள் இருப்பதாலும், விசாரணைக்கு எடுக்கப்பட்டு ஒரு மாதத்திற்குள் விசாரணையை முடிக்கவேண்டியிருப்பதாலும் அரசாங்கத்தின் பொலிசாருக்கு ஆதரவாக சட்டத்தரணி நியமிக்கப்பட்டார். முதலாவது சந்தேகநபரான ராஜன் அவ்வது ராஜ்குமார், இரண்டாவது சந்தேகநபரான பொலிசியல் பெர்னாண்டோ ஆகியோர் நீதிமன்றத்தில் ஆஜராகியிருந்தனர். பொலிசாரால் பதிலு செய்வப்பட்ட 97 சாட்சிகளின் பதிலுப்பிரதிகளும் நீதிமன்றத்தில் சமர்ப்பிக்கப்பட்டன. இந்த வழக்கில் பெருந்தொகையானவர்கள் சம்பந்தம் பகுத்தித்தற நதிமன்றத்தில் நீதிமன்றம் திரு. கே. எஸ். மகேசன் முன்னிலையில் நடைபெற்று வருகிறது. முதலாவது சந்தேகநபரான ராஜன் அவ்வது ராஜ்குமார், இரண்டாவது சந்தேகநபரான பொலிசியல் பெர்னாண்டோ ஆகியோர் நீதிமன்றத்தில் ஆஜராகியிருந்தனர். பொலிசாரால் பதிலு செய்வப்பட்ட 97 சாட்சிகளின் பதிலுப்பிரதிகளும் நீதிமன்றத்தில் சமர்ப்பிக்கப்பட்டன. இந்த வழக்கில் பெருந்தொகையானவர்கள் சம்பந்தம் [8-ம் பக்கம் பார்க்க]

'பாராளுமன்றத்தில்

பரந்தன் தொழிற்சாலைபற்றி

'அமிர்' அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்

(மண்டலத்திப்பு)

உட்புற வாரம் பரந்தன் இராசாயனத் தொழிற்சாலைக்கு எதிர்த்திட்டினைப்பற்றி அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார். இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார். இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்.

பரந்தன் தொழிற்சாலைபற்றி அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார். இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார். இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்.

இந்த அறிக்கையில் இரட்டைப் பதவியும் வழங்கப்படும். இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார். இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்.

இது பற்றி வட்டாரத்தின் மூலம் தீர்மானம் எடுக்கப்படும். இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார். இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்.

ஒப்பந்தகாரர் வீதி வேலையை முடிக்கவில்லையாம்

புதுச்சேரி மாவட்டம் ஒப்பந்தகாரர் வீதி வேலையை முடிக்கவில்லையாம். இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார். இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்.

'கிராமங்களே ஒருநாட்டின் ஆணிவேர்'

இந்த நாட்டின் ஆணிவேர் கிராமங்களே. இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார். இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்.

குடிநீர்த் திட்டத்துக்கு ரூ. 2 லட்சம் ஒதுக்கீடு

(மணலூர்) முருங்கன் கிராமத்திற்கு குடிநீர் விநியோகத் திட்ட வேலைகளுக்கான ரூ. 2,60,000 ரூபாய் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளது.

60 ஆயிரம் ரூபாய் ஒதுக்கீட்டின்மூலம் குடிநீர் விநியோகத் திட்ட வேலைகளுக்கான ரூ. 2,60,000 ரூபாய் ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டுள்ளது.

உப-தபாலகம் இடமாற்றம்

மண்டலத்தின் உப-தபாலகம் இடமாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளது. இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்.

ஆலயமணி திருட்டு

60 ரூபாய் மதிப்பில் ஆலயமணி திருட்டு நடந்தது. இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்.

5ம் திகதி இவர்கள் மெதுவான வேலை

5ம் திகதி இவர்கள் மெதுவான வேலை செய்தனர். இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்.

முச்சக்கரவண்டி அன்பளிப்பு

முச்சக்கரவண்டி அன்பளிப்பு செய்யப்பட்டது. இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்.

ஞானசோதி ச. ச. நிதிய நிர்வாகிகள்

ஞானசோதி ச. ச. நிதிய நிர்வாகிகள் பதவியில் இருக்கிறார்கள். இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்.

இம்மாதம் நியமனம் கிடைக்கலாம்

இம்மாதம் நியமனம் கிடைக்கலாம். இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்.

ஆழியவளை...

ஆழியவளை... இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்.

மீன்பிடிக்கச் சென்றவர் கடலுக்குப் பலியா?

(மணலூர்) சிறுதேவாரப்பேட்டை பகுதியில் உள்ள ஆழ்கடலில் சமீபத்தில் மீன்பிடிக்கச் சென்றவர் கடலுக்குப் பலியானார். இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்.

மீன்பிடிக்கச் சென்றவர் கடலுக்குப் பலியானார். இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்.

தனியார் குளிர்சாதனப் பெட்டிகளில் ஆஸ்பத்திரி ஊசிமருந்து?

(மண்டலத்திப்பு) மண்டலத்தின் தனியார் குளிர்சாதனப் பெட்டிகளில் ஆஸ்பத்திரி ஊசிமருந்து வைக்கப்பட்டுள்ளது. இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்.

தனியார் குளிர்சாதனப் பெட்டிகளில் ஆஸ்பத்திரி ஊசிமருந்து வைக்கப்பட்டுள்ளது. இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்.

மணலூர் மாவட்ட கல்வீதிவேலை பற்றி அமிரிடம் கோரிக்கை

மணலூர் மாவட்ட கல்வீதிவேலை பற்றி அமிரிடம் கோரிக்கை வைக்கப்பட்டுள்ளது. இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்.

மணலூர் மாவட்ட கல்வீதிவேலை பற்றி அமிரிடம் கோரிக்கை வைக்கப்பட்டுள்ளது. இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்.

கார்ப்பிணி தற்கொலை

கார்ப்பிணி தற்கொலை செய்து கொண்டார். இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்.

இன்று கும்பாபிஷேகம்

இன்று கும்பாபிஷேகம் நடைபெறும். இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்.

கலீகரித்த காணிகளைப் பிகர்ந்தளிக்கக் கோரிக்கை

கலீகரித்த காணிகளைப் பிகர்ந்தளிக்கக் கோரிக்கை வைக்கப்பட்டுள்ளது. இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்.

இடமாற்றம்

இடமாற்றம் செய்யப்பட்டுள்ளது. இது குறித்து அமிர் அறிக்கை சமர்ப்பிப்பார்.

மாணவர்களுக்கான விஞ்ஞானப்பயிற்சி

6-ஆம் வகுப்பு
புதிய விஞ்ஞான வினாவிடை 4-75
7-ஆம் வகுப்பு
புதிய விஞ்ஞான வினாவிடை 4-81
8-ஆம் வகுப்பு
புதிய விஞ்ஞான வினாவிடை 5-90
9-ஆம் வகுப்பு
புதிய விஞ்ஞான வினாவிடை 5-50
அறிவாரி உண்ணத்தகம்
(கலர் படங்களுடன்) 2-00

காந்தளகம்
213, காங்கேசன்துறை வீதி,
யாழ்ப்பாணம்.

சுமரநாடு 50 சதம்

The BELANADU

மின்வெட்டு நேரம் குறையும்

[கொழும்பு] ஊர். காலை 6 மணிக்குள் நேர வெட்டு நேரம் இன்று 5 மணிக்குள் மும், மாலை 6 மணிக்குள் நேர வெட்டு நேரம் இன்று 3 மணிக்குள் மின்வெட்டு நேரம் குறைக்கப்பட்டுள்ளது. [வெ]

தமிழகத்தில்
1,97,10,116
வாக்குகளை
பதிவாயின

[சென்னை] தமிழகத்தில் மொத்தம் 2 கோடியே 91 லட்சத்து 96 ஆயிரத்து 637 வாக்குகள் 1 கோடியே 97 லட்சத்து 10 ஆயிரத்து 116 வாக்குகள் பட்டுமே பதிசெய்யப்பட்டன. இவற்றில் 82 லட்சத்து 56 ஆயிரத்து 80 வாக்குகள் செல்வபடியிற்றதாகும். [இ]

மேஜர் சுந்தர்...

[1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி] இந்நாடகத்தினை ஏர் கடந்த மாதம் கொழும்பில் நாடக விழாவை நடத்தி மாபெரும் சூழல் பெற்றதுடன் ரசிகர்களின் பாராட்டையும் பெற்றனர்.

தமிழ்த் திரைப்படப் பிரபல குணசீதிர சுவாமிநாதன் மேஜர் சுந்தரராஜன் கோஷ்டியினர் கடந்த 30-ஆம் திகதி முதல் யாழ் திறந்த வெளி அரங்கில் முகாமி-இ ஞானஜி ஜூனியர், டி.வி. மாலிபார், லெனா ஆகிய நாடகங்களை மேடையேற்றி நாடக ரசிகர்களின் பாராட்டைப் பெற்றனர்.

தமிழ்நாட்டில் பாராட்டும் பரிசும் பெற்ற நாடகமான கவிஞர் கொழும்பிலும் பல நாளும் பாராட்டப்பட்டது. அந்த நாடகம் யாழ்ப்பாணத்திலும் பாராட்டும் பெற்றது.

"ஆய்வர் பார்த்துப்பான்" எனும் நாடகம் இன்று நடைபெற்றது.

யாழ். மாவட்ட அமைச்சர் செவ்வாளுக்கும் அரசாங்க அதிபருமான திரு. யோகேந்திரா துரைசுவாமி தலைமையில் இன்றைய நாடகம் நடைபெறும். வடபிராந்திய உதவிப் பொலிஸாதிபர் திரு. பி. மகேந்திரன் பிரதம விருந்தினராகக் கலந்துகொள்ளுவார்.

தமிழ்த் தொழி...

[1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி] இந்த அரசாங்கம் சமீபத்தில் சமீபத்தில், இன்றையம் என்றெல்லாம் பேசுவது ஏமாற்ற வித்தையாகும்.

"அரைகுறை தமிழ்மொழி தலவதாசக் கூறும் தனது அரசியலமைப்பில் உறுப்புரைக்கப்பட்ட இந்த அரசாங்கம் நடைமுறைப்படுத்தாமல் ஏமாற்றி வருகிறது

தொழில் வழங்குவதில் தமிழர்கள் முற்றமுழுதாகப் புறக்கணிக்கப்பட்டு வருகிறார்கள்

இதனாலே இந்த அரசாங்கத்தில் வேதனையும், வெறுப்பும் செலுத்தின தமிழ்மக்களும் தமிழ்த் தொழிலாளர்களும் தலைக்கு முறையும், கொடுமையும் காட்டி தலைமுறைகள் அரசாங்க எதிர்ப்பு நடவடிக்கைகளில் பங்கு கொள்ளும் இன்றி பணமயாதது." [ம-கு]

யாழ்ப்பாணத்தில் நடைபெறும் நாடக விழா இன்று நடைபெறும் "அவன் பார்த்துப்பான்" நாடகத்துடன் முடிவடைகிறது.

பீடமும் இவர்களது நாடகங்கள் 6-ஆம் திகதியிலிருந்து கொழும்பில் நடைபெறவிருக்கிறது. [கு]

கறுப்புப்பட்டி...

[1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி] கோல் விடுதலையினர். அந்த அறிக்கையில் மேலும் தெரிவித்திருப்பதாவது: தமிழ்மக்களையும், சிலகால மக்களையும் குறிப்பாகத் தொழிலாளவர்களுக்கும், ஆட்கள் ஒடுக்கி வெளிநாட்டு முதுகலாளிகள் குறித்து குறைபாடு மனிக்கும் சட்டங்களை ஆக்கும் அரசாங்கம் கண்டித்துத் தொழிற்சாலைகள் நடாத்தும் போராட்டத்தை ஆதரிக்கும், மறைமுகமாகவும், நேரடியாகவும் போரினவாதத்தையும் இவ்வெறியையும் வளர்த்து இவர்களை சந்தித்து தூட்டிக்கும். இரணுவத்தக்கட்டித்தமிழ்த் பயங்கரவாதம் மூலம் தமிழ் இனத்தை ஆட்குவதைக் கண்டிக்கும், திட்டமிட்ட குடியேற்றம் மூலம் தூண்டிவிடப்படும் கிணக்குப்பேற்றம் மூலம் மாகாண எல்லை மாற்றிப் பிரதேசத்தை ஆக்கிரமித்தும், பாரம்பரிய தமிழ்ப் பிரதேசத்தை அக்கிரமிப்பதற்கு இனவாதசார குடியேற்றத்தைப் புகுத்தியும் தமிழ்நீதிகிய இனத்தின் தேசிய இனத்தன்மையை அழித்தொழிக்கும் பாஸில ஆட்சிவைக்கக் கண்டித்தும், சிவி, பொருளாதார அழிவிற்குத் தொழிலாளியும், விவசாயம், பாதுகாப்பு போன்ற இன்றோடுள்ள விட

மறியல்...

[1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி] தடுக்க அரசாங்கம் நடவடிக்கை எடுக்கவேண்டும்" என்றார்

இதற்குப் பதிலளித்த பிரதமர் திரு. பிரமதாசா தொடர்ந்தபேசுகையில் கூறியதாவது: "எதிர்க்கட்சிகள் நடத்தி விடுக்கும் எதிர்ப்பு இயக்கம் அரசுக்கு எதிரானதாகும். இது பொதுமக்களுக்கு எதிரானதே. மக்களுக்கு இடைஞ்சல் ஏற்படும் வகையில் எந்த நடவடிக்கையையும் தடுக்க அரசு தயக்கம் காட்டாது.

"கடந்த இரண்டரை வருடங்களும் மக்கள் படிப்படியாக மேலும் ஆதரவளித்துவருகின்றனர். ஆணையுதேர்தலில் சந்திரிகட்சி வெற்றிபெற்றிருந்தால் உங்களைக் கோரிக்கை வைக்கவேண்டியும்"

அரசுக்கு...
[1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி] யல் போராட்டங்களின்போது எந்த வன்செயலும் ஏற்படாது பாதுகாக்க ஒவ்வொரு பாராளுமன்ற உறுப்பினர்களும் நடவடிக்கை எடுக்கவேண்டும்" எனினார். [கு]

யங்ளில் இன்பாரயட்சம் காட்டியும் தமிழ்ப்பகுதிகளில் தொழிற்சாலைகளை மூடமுயற்சிக்கும்பொழுது போலித்தாராய்ச்சி அரசாங்கம் கண்டித்தும், தொடர்ந்தியான போராட்டங்களில் மக்களைத் தயாரிசெய்ய ஏற்புப்புப்பட்டி அணித்து தங்கள் எதிர்ப்பைத் தெரிவித்தல் வேண்டும் எனக்கேட்டுக் கொள்ளுகிறார். [கு]

சங்காபிஷேகம்

[யாழ்ப்பாணம்] யாழ் நவீனத்தை விதி ழுஞான அவரவர் கோவில்களில் பூரித்தி மகா சங்காபிஷேகம் இன்று நடைபெறும். விசேட மேளக்கேள்விகளும், வில்லிசெய்யும் இடம்பெறும்.

4-வது மாநிலம்
(சென்னை)
மத்திய அரசில் பதவியிலிருக்கும் இத்திரா காங்கிரசுக்கு எதிரான கட்சி ஆட்கிபீட்டி ருக்கும் 4-வது மாநிலம் தமிழ்நாடாகும். [இ]

ராஜனின்...

[1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி] இருப்பதாக தலைக்குத் தவல் கிடைத்ததாகவும் தெரிவித்த தவான் அவருக்கு மேல் எச்சரிக்கை செய்தார்.

2-ம் எதிரி பணம் படைத்தவர் என்ற காரணத்தினால் பணத்தக்கொண்டு நீதியை விலக்கு வாங்கமுடியாதென்றும், இதுபோன்ற குற்றங்கள் புரிவோருக்குத் தலை தக்க நடவடிக்கைகளைக் கையாடும் எனவும் தவான் இரண்டாவது சந்தேகப்பரை எச்சரிக்கை செய்தார்.

மேற்படி வழக்கு விசாரணை இம்மாதம் 17-ம் திகதிக்கு ஒத்திவைக்கப்பட்டது. மூலாவது சந்தேகநபர் தொடர்ந்தம் நிமணையுக் வைக்கப்பட்டுள்ளார். [ர]

யாழ். நகரில் இன்று மாலை
கடைசி நாடகம்

யாழ். திறந்த வெளி அரங்கில்

மேஜர் சுந்தரராஜன்

மற்றும் திரைப்பட நடிகர்கள் நடிக்கும்
சென்னை என்னென்ஸ் லிஸ்ன் தியேட்டசாரின்

அவன்

பார்த்துப்பான்

கிரிக்கவும் சிந்திக்கவும் வைக்கும் அற்புதமான நாடகம் பிரதம அதிதி

திரு. பி. மகேந்திரன்
(வடபிராந்திய டி. ஐ. ஜி)
தலைமை:

திரு. யோகேந்திரா துரைசுவாமி
(யாழ். அரசாங்க அதிபர்)

டிக்கட் விபரம்: ரூபா 5, 10, 15, 25, 50
காட்சி முடிந்த பின் வெளியிடம் செல்ல பஸ் வசதி உண்டு.

ஊழியர்கள் தேவை

அனுபவங்கள்
புத்தக விபாரம்
கருதாசிரியரே நெறி விபாரம்
பத்திரிகை, சுவீப் ரிக்கற் டிவிவற்
இயந்திர சாதன மூலம் றுள் போடுதல்
புத்தகம் கட்டுதல்
இயந்திரக் கட்டில் புத்தகம், கொப்பிசெக் வெட்டுதல்
புத்தகங்கள், கொப்பிசெக் பிசென்னுதல்
மேற்படி வேலைகள் தெரிந்த
மாநகரசபை எல்லைக்குட்பட்டவர்கள் மட்டும்
நேரிக் காணிக்கைகளுடன் தொடர்ப்பு கொள்வவும்.

பூபாலசிங்கம் புத்தககூலை,
இல: 44, பஸ்நிலைய முகப்பு,
ஆஸ்பத்திரி வீதி, யாழ்ப்பாணம்.

மரண அறிவித்தல்

குப்பிழான் செல்லையா துரைசிங்கம்

ஒய்வு பெற்ற டிஸ்பென்சரீ, முன்னாள் கன்னடம் பலநேர்க்குக் கட்டுறவுக் சங்க இயக்குநருமான குப்பிழான் செல்லையா துரைசிங்கம் காலமானிட்டார். இவர் இலட்சுமியின் அன்புக்கணவரும், ரவீந்திரன் (U K), சோந்திரன், குலேந்திரன், புலிந்திரன், வாசகி, மாலினி ஆகியே ரிள் அன்புத் தந்தையும், திருநெல்வேலி ஒய்வுபெற்ற அதிபர் இராசா, கணபதிப்பிள்ளை, இன்னத்துரை, சிவசம்புநாதன், நகீஸம்பா, நாகம்மா, திருமதி இராசம்மா துரைசாமி ஆகியோரின் சகோதரனுமாவார். அன்னாரின் ஈடக்கிளியகன் இன்று புதன்முதலாம் பிற்பகல் 3 மணியளவில் குப்பிழானில் நடைபெறும். தகவல்: த. தருமலிங்கம், குப்பிழான். 5949